

“47年前,我就在这里参加高考”

68岁老人重温高考梦



宋绍明观看二中宣传栏。本报记者 熊正君 摄

本报泰安6月6日讯(记者 熊正君 见习记者 邵艺谋)“47年前,我就在这里参加高考。”6日下午,68岁的宋绍明来到泰安二中考点,重温当年参加高考时的情景,并鼓励考生明天发挥出色。

6日下午3点半,距离4点半看考场还有1个小时时间,记者在泰安二中考点发现,一位头发花白的老人推着自行车,一直盯着校门外的宣传栏看,嘴里还念念有词。他告诉记者:“47年前,我就在这里参加高考。”

原来,老人1964年在一中上学,要和班里十几位同学一块儿到二中考,

作为体育委员的他就带着同学排着队从泰安一中走到了二中。“我们排着队,喊着口号,当时感觉非常激动,一点也不紧张。”宋绍明乐呵呵地说。

尽管已经过去47年了,宋绍明还是清楚地记得语文考试的作文题目是《读报有感》。“那个年代条件不好,接触的报纸不多,但我也读过不少,而且我平时比较喜欢看书,看到作文题目后我就奋笔疾书地写起来。而正当我文思泉涌时,突然听到一阵驴叫,我还以为到时间了呢,可把我吓坏了,当时我的作文还没写完呢。”宋绍明还没说完,就惹得周围人哈哈大笑起来。

宋绍明指着校内主路左边的一排教学楼告诉记者,当年那排教学楼还只是平房,只有旁边有一栋二层楼房,他就在那栋楼房的二楼考试。“当时二中校门没有这么宽阔,很小一个门,校门旁就是一大片玉米地,还有很多大土堆,我们考完后就蹲在土堆上等着其他同学,然后再一块回学校。”宋绍明回忆道。

宋绍明还告诉记者,自从1981年他回到泰安后,每年高考他都会来二中考点看看。“向我们这个年纪,参加过高考,还得益于高考,这辈子值了,希望今年的考生比我更有福气。”宋绍明说。



“第三次陪你坐在长椅上”

家长陪儿子在一中考了两次试

本报泰安6月6日讯(记者 刘慧娟 见习记者 白雪)6日是看考场的日子,许多考生及家长早早赶到了一中,等待考场门打开。一考生家长

与自己的儿子在一中前的长椅上休息,至此,这位家长陪儿子走过了中考、学业考试,考点都在一中。

6日下午,一位家长与考生在一中门前的长椅上闲谈。家长对儿子说:“这是我第三次陪你坐在一中前的长椅上。”记者上前与这位家长攀谈得知,家长与考生家住乐园小区。“由于不知道看考场的具体时间,所以就早来了一点。儿子是泰山中学高三14班的学生,由于儿子性格比较内向,所以每次都是我陪他来考试。说来也巧,儿子中考和学业考试的考点都在泰安一中,如今,最重要的高考也在一中进行。”

“每次考试之前,都会陪儿子坐在长椅上聊天休息,如今已经是第三次跟儿子一起坐在这里,每次陪他考试的感觉都是不一样的。无论是中考,还是学业考试,他都发挥得不错,他平常是个会不经意考出好成绩的学生,希望这次高考他能有一个飞跃。”这位家长笑着说,考生在一旁也跟着一起笑起来。“因为是第三次在这里考试,感觉很轻松,对考试环境感觉十分熟悉。”该考生对记者说。

不讲注意事项,叙叙师生真情

老师写诗给学生送鼓励

本报泰安6月6日讯(见习记者白雪)3日上午,在泰山中学,许多老师在为学生们讲解高考的注意事项时,高三八班的学生们却在朗诵诗歌,这首诗非同寻常,这是班主任侯世喜为了鼓励学生直面高考而写的。

3日,记者来到泰山中学,走进了高三八班,教室里正放着舒缓的音乐,班主任侯世喜老师正在讲台上聆听学生们的心声,而学生们正坐在自己的座位上畅所欲言。李燕刚开头说了几句话,却再也说不下去,抑制不住地哭起来,她的哭声使后排的女孩子开始不停地流泪。哭泣声在教室内此起彼伏,

记者发现,有几个男生的眼圈也已经开始泛红。

一位叫梁超的学生说,“永远忘不了你,老侯,永远忘不了你,父亲……”,说这句话的时候。七尺男儿不小心走了音。“前些天我做了一个梦,梦到我追着一只纸鸢,纸鸢飞上天去,仰头一看,却是同学们的笑脸,同学们,别哭,经历完高考之后,我们会永远在一起。老侯,我们所有人都对你表示谢意。”等到所有学生都讲述完,侯老师笑着说:“我写了一首诗,送给你们,我读给你们听。”

当侯世喜老师读了两句的时候,他的笑容僵住,哽咽地说不出话,他读

下去的时候,一位学生为他读了下去。渐渐地,所有的学生朗诵起这首诗歌,朗诵的声音越来越洪亮。“你是我的心,放飞你之后,胸腔里只跳动过惘然,某一个清晨或傍晚,一条短信或一个身影,飘到我身边,说,老侯,这个字怎么念……”

侯世喜老师默默转过身来,定了定神说:“走出高三八班的门,你们会经历一场重要的考试,我希望我的学生都可以考一个好成绩。离开这个教室,你们会有新的生活。希望大家都坦然面对高考,面对今后的人生,记得无论什么时候,老师都在身边。”

找清静房间,订高考套餐

一家长提前一周为孩子备考

本报泰安6月6日讯(记者 刘慧娟)为了孩子考试,新泰一家长放弃了家中的生意,提前一周预定房间和饭店。

6日下午,新泰市民王先生陪女儿王苗看考场。王先生告诉记者,女儿王苗在长城中学上学,在泰安一中考试,考场距离学校较远,考试期间需要乘坐学校的班车。由于担心孩子来回奔波会影晌到考试,也为了挤出一点时间来让女儿多看一

会书,所以他的妈妈从一个星期前就到泰安一中附近寻找宾馆,预定好了房间。同时他还到几个距离宾馆较近的饭店考察过卫生情况,为女儿预定“高考套餐”。

“高考这两天,她妈妈在宾馆全程陪着她,家中还有一个90岁的老人需要照顾,我还得赶回去。养殖场的生意本来由她妈妈照顾的,为了孩子考试,也放弃了三天。”王先生说。

腋臭专家大特诊

泰安皮肤病防治所特邀著名腋臭专家来我院亲诊

腋臭是一种遗传性疾病,如不及时治疗,不仅会给孩子生活、学习、恋爱、就业、家庭带来无穷的烦恼,还会遗传下一代。

泰安皮肤病防治所腋臭治疗中心率先采用“大离子汗腺消融术”该技术得到国际医学专家的认可并重点推广应用,打破传统疗法痛苦大、术后留疤痕、易复发等弊端,只需在腋下切入0.5cm的小切口,将腋部大汗

腺完全破坏并消除体外,一次性即可根除腋臭、腋部多毛、多汗,从而达到彻底治愈的目的。其优点:安全、无痛、不留疤、不影响正常工作、学习,随治随走。

特诊时间

特诊期间:学生、教师、军人凭有效证件优惠手术费15%

地址:泰安市财源大街29号(军分区对面)

乘车路线:1路、6路、7路、13路军分区下车即到

咨询电话:0538-8888068 (另:招聘B超10名)

迁坟公告

经国土资源部国土资源函[2001]383号文及泰安市批租(2003)第49号文,坟墓急需迁移。请位于此地块范围内批复,征收长城小区(华易青年城)以北、长城路以东、泰山医学院附属医院医疗区以南土地作为泰山医学院附属医院建设用地。泰山医学院附属医院于2004年办理了土地证,证号:用(2004)第0591号,现经山东省卫生厅和山东省发展和改革委员会批准

泰山医学院附属医院新建综合病房楼1栋,批准文号:鲁卫规财字[2011]16号,鲁发改社会[2011]74号。由于该

岱岳区过埠院社区居民委员会

泰山医学院附属医院

2011年6月3日